
ПРОТОКОЛ №7
розширеного засідання Молодіжної ради при Хмільницькій міській раді

Дата проведення: 22.01.2026 р.
Місце проведення: Ресурсний центр «Мурашник»
Година проведення: 12:00

Члени Молодіжної ради у кількості 8 осіб: Глушко Наталія Анатоліївна, 
Килимнюк Діана Ігорівна, Кроліцька Наталія Олександрівна, Мартинова 
Богдана Сергіївна, Семигіна Софія Олександрівна, Занько Софія Анатоліївна, 
Степанюк Дмитро Віталійович, Уманець Ірина Миколаївна.

Відсутні члени Молодіжної ради: Бахіна Альона Володимирівна, 
Гребельська Юлія Сергіївна, Третьякова Іванна Борисівна.

Запрошені:
1. Альона Панасюк -  провідний спеціаліст відділу молоді та спорту 

Управління освіти, молоді та спорту Хмільницької міської ради;
2. Віталій Дорох -  голова Ради Хмільницької районної громадської 

організації «ПРАВО»;
3. Олена Черній -  голова ГО «Центр аналізу місцевої політики»;
4. Євгеній Болюбаш -  представник ГО «Захист Держави»;
5. Тетяна Войціцька -  представниця ГО «Захист Держави»;
6. Ольга Похила -  учасниця фокус-групи вікової категорії 18-25 років, 

фасилітаторка напрямку Life Skills у Відокремленому підрозділі Вінницької 
обласної організації Товариства Червоного Хреста України у Хмільницькому 
районі;

7. Тая Фельдман -  керівник танцювального колективу «Goldensplit»;
8. Ірина Сроднюк -  учасниця фокус-групи вікової категорії 26-35 років, 

вчителька, асистентка вчителя Кожухівського ліцею Хмільницької міської 
ради;

9. Віталій Плюта -  учасник фокус-групи вікової категорії 26-35 років, 
асистент вчителя Кожухівського ліцею Хмільницької міської ради;

10. Наталія Пастух -  учасниця фокус-групи вікової категорії 26-35 років, 
вчителька математики Журавненського ліцею Хмільницької міської ради;

11. Ганна Юрчишина -  учасниця фокус-групи вікової категорії 26-35 
років, педагог-організатор Журавненського ліцею Хмільницької міської ради;

12. Анастасія Кацал -  учасниця фокус-групи вікової категорії 18-25 
років, адміністратор ресторану «Green Village Osolynka»;

13. Віталій Лабунський -  учасник фокус-групи вікової категорії 18-25 
років, приватний підприємець;

14. Софія Матяш -  учасниця фокус-групи вікової категорії 14-18 років, 
учениця Ліцею №1 м. Хмільника Вінницької області;



15. Олександр Харкавий -  учасник фокус-групи вікової категорії 14-18 
років, учень Ліцею №1 м. Хмільника Вінницької області;

16. Анна Якименко -  здобувачка освіти ДНЗ «Професійний ліцей сфери 
послуг м. Хмільник».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Затвердження порядку денного.
2. Презентування звіту про діяльність Молодіжної ради при Хмільницькій 
міській раді за 2025 рік.
3. Презентування звіту за результатами фокус-групових досліджень.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
По першому питанню:
Слухали: Глушко Н.А., яка оголосила засідання ради відкритим та зачитала 
порядок денний.

Проголосували:
«за» - 8
«утримались» - 0 
«проти» - 0

Вирішили: Затвердити порядок денний у наступному вигляді:
1. Затвердження порядку денного.
2. Презентування звіту про діяльність Молодіжної ради при Хмільницькій 
міській раді за 2025 рік.
3. Презентування звіту за результатами фокус-групових досліджень.

По другому питанню:
Слухали: Глушко Н.А., яка презентувала звіт про діяльність Молодіжної 
ради при Хмільницькій міській раді за 2025 рік.

Слухали: Мартинову Б.С., яка запропонувала прийняти до відома звіт про 
діяльність Молодіжної ради при Хмільницькій міській раді за 2025 рік.

Проголосували:
«за» - 8
«утримались» - 0 
«проти» - 0

Вирішили: Прийняти до відома звіт про діяльність Молодіжної ради при 
Хмільницькій міській раді за 2025 рік.



По третьому питанню:
Слухали: Дороха В.В., який презентував звіт за результатами фокус- 
групових досліджень.

Слухали: Мартинову Б.С., яка запропонувала взяти до відома звіт за 
результатами фокус-групових досліджень та використати отримані дані на 
наступному засіданні Молодіжної ради для планування її діяльності на 2026 
рік.

Проголосували:
«за» - 8
«утримались» - 0 
«проти» - 0

Вирішили: Взяти до відома звіт за результатами фокус-групових досліджень 
та використати отримані дані на наступному засіданні Молодіжної ради для 
планування її діяльності на 2026 рік.

Голова Молодіжної ради

Секретар Молодіжної ради

Наталія Глушко

Богдана Мартинова


